
当日参加者数 ６２人
アンケート回収数 ５７枚

■本日の市民説明会に参加されてどうでしたか。
件数 割合 計　

1 よかった 27 47.4%
2 どちらかといえばよかった 20 35.1%
3 どちらかといえばよくなかった 1 1.7%
4 よくなかった 2 3.5%
5 どちらでもない 5 8.8%
6 その他 0 0.0%
7 無記入 2 3.5%

計 57 100.0%

■本日の市民説明会に参加して、春日部市の公共施設の状況や、春日部市が
　取組を進めようとしている「公共施設マネジメント」について、関心や
　理解が深まりましたか。

件数 割合 計　
1 深まった 28 49.1%
2 どちらかといえば深まった 20 35.1%
3 どちらかといえば深まっていない 2 3.5%
4 深まっていない 2 3.5%
5 どちらでもない 4 7.0%
6 その他 1 1.8%
7 無記入 0 0.0%

計 57 100.0%

公共施設マネジメント市民説明会　参加者アンケート結果
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公共施設マネジメント市民説明会　参加者アンケート結果

■春日部市が取組を進めようとしている「公共施設マネジメント」の考え方に
　ついて、どう思いますか。

件数 割合 計　
1 賛成 28 49.1%
2 どちらかといえば賛成 17 29.8%
3 どちらかといえば反対 2 3.5%
4 反対 4 7.0%
5 どちらでもない 4 7.0%
6 その他 1 1.8%
7 無記入 1 1.8%

計 57 100.0%

　　（賛成）

・問題を先送りにしないで、計画的に世代を超えて負担し合うことが大事であると

　思いました。

・今のままでは不安を感じていたので。

・縦割行政の弊害なのか、個々の施設をいろいろな課が管理しているので効率が

　悪い気がします。効率を考えての再編には賛成です。

・将来を見据えて、小中学校をいろいろな公共施設と併用する複合化はよいと

　考える。

　　（どちらかといえば賛成）

・公共施設を減らすのと併せて、建替や修繕の経費を減らす方法も必要では。

・人口問題など、これからの時代の流れに応じて変えていくことも必要であり、

　いろいろと考える必要があると思う。

　　（どちらかといえば反対）

・まだまだ市民の声を聞いてほしい。費用などを削減する内容で立案されている

　感がある。

　　（反対）

・市民のニーズに応える施設を建設する施策を出す一方で、統合縮減等の施策や

　マネジメントを出してもらいたい。両方を出すことで理解が深まると思える。

・子育ての環境整備のため、新しい施設も必要だ。
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公共施設マネジメント市民説明会　参加者アンケート結果

■公共施設マネジメントの推進に当たっては、市民の皆さまのご理解とご協力が
　不可欠であり、「問題意識の共有」と「合意形成」が非常に重要であると
　考えております。今後、地区の説明会や意見交換会などの機会があれば
　参加したいと思いますか。

件数 割合 計　
1 参加したい 27 47.4%
2 内容によっては参加したい 24 42.1%
3 あまり参加しようと思わない 4 7.0%
4 参加したくない 0 0.0%
5 無記入 2 3.5%

計 57 100.0%

■今後、実際に具体的な施設再編を等を進めていく上で、留意すべきと考える
　ことは何ですか。

（主な意見）

・施設の再編は市民の理解が必要なので、丁寧に進めてほしい。

・複合化や共用化にあたっては、地理的に交通が不便となって利用者が減ることの

　ないよう配慮すべきである。

・統合によって多くの利用者が集まるので、防犯に注力すること。また、統合に

　あたっては、一つの地域に施設が偏らないようにすべき。

・施設総量が減っても市域は変わらないのだから、移動手段を同時に考慮していく

　ことも必要かと思われる。

・すべての人が満足することはないので、選択と集中の基準を明確にすること。

・施設を頻繁に利用する世代が考える必要性と、ほとんど利用していない世代が

　考える必要性とのギャップを、どのように埋めるのか。

■自由意見

（主な意見）

・他市の学校を中心とした複合化の事例などは大変勉強になりました。複合化、

　共用化は良いことだと思います。

・この問題を常に市民全体に知らせるように、広報かすかべに少しずつでもアピール

　した方が良いと思います。

・公共施設を減らすだけでなく、併せて人口増加、ひいては税金の増収を図るような

　計画も必要。

・地区ごとの説明会を開いてほしい。

・避けることのできない施設の老朽化などの理由により、これからのことを真剣に

　考えていかなければと思いました。
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